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BLEIA DA REPÚBLICA

"o REQUERIMENTO

o PERGUNTA

Número

Número 1152 I x L~.~11)

Assunto: TrabalhadoresdaSubercore Vinocorcomsaláriosematraso

Destinatário:MinistériodoTrabalhoe daSolidariedadeSocial

Exm. Q Sr. PresidentedaAssembleiadaRepública

Os 170 trabalhadoresdasempresascorticeirasSubercore Vinocor,sitasem Mozelos,municípiodeSanta
Mariada Feira,integradasno grupoSuberus,estãoem grevedesdeo dia 21 de Janeiro,mantendo-seà
portadaempresa,em lutapelopagamentodossaláriosdeDezembroe subsídiode Natalem falta.
Sabendotratar-sede um dos maioresgruposeconómicosdo sectorcorticeiro,cujoadministradoré Vice-
presidenteda APCOR - AssociaçãoPortuguesada Cortiça,com elevado patrimónioe considerável
carteirade encomendase produção,toda esta situaçãocausa a maior estranhezae revoltajunto dos
trabalhadores.Nãosó pelasituaçãode extremacarênciasocialque atingea sua maioria- nestaunidade
industrialtrabalham13 casais- maspelaposturade arrogânciae fugaàs suasresponsabilidadespor
parteda administração.
De facto, a direcçãoda empresa,no inicio do ano e numa atitude sem precedentes,pressionouos
trabalhadorespara que estes suspendessemos respectivoscontratosde trabalho,com a consequente
perdadas remuneraçõese continua,ao fim de todasestassemanas,semdar garantiasou prazospara
liquidaçãodossaláriose subsídiosquesãodevidosaostrabalhadores,nãoobstantetodasas diligênciase
reuniõespor estes desenvolvidasno sentidode verem efectivadosos seus direitos,nomeadamenteo
direitoao salário.

Ao abrigododispostonaalínead) doArtigo156QdaConstituiçãoda RepúblicaPortuguesae emaplicação
da alínead), do n.Q1 do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodo
Trabalhoe daSolidariedadeSocialos seguintesesclarecimentos:

-QueconhecimentotemesseMinistériodasituaçãorelatada?
-FoirealizadaalgumavisitainspectivapelaACTnosentidodeverificara situaçãodescrita?
- Emcasoafirmativo,qualo resultadodasdiligênciaseventualmenteefectuadas?
- Comojustificaesse Ministérioque empresasdo grupoSuberus,um dos maioresgruposcorticeirosem

Portugal,estejamsemqualquerjustificação,sempagaros saláriosaosseustrabalhadores?
- Que medidaspretendetomaresse Ministériono sentidode garantirque os direitosdos trabalhadores

sejamrespeitados,nomeadamenteo direitoaoseusalário?
PaláciodeS;Bento,3deFevereirode2009
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